# Новополоцкому БРСМ 19 лет!

Шестого сентября свое 19-летие отметила Новополоцкая организация общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи». Сегодня она объединяет 5 300 юношей и девушек в возрасте от 14 до 31 года. Реализует новые интересные проекты и акции, ведет широкую гражданско-патриотическую, благотворительную и профилактическую деятельность, участвует во всех социально значимых мероприятиях города и страны. Нынешний день рождения союза молодежи порадовал его активистов массой интересных и разнообразных событий. Как это было, читайте в материале корреспондента «НС».

#### ДОЛГ! ЧЕСТЬ! ОТЕЧЕСТВО!

Никальная возможность почувствовать себя защитником Родины и погрузиться в жизнь настоящей воинской части представилась 40 новополоцким учащимся средних школ № 3, 4, 12, 14 и гимназии №2. Четвертого сентября на базе в/ч 5530 Полоцкого гарнизона впервые прошла городская военно-

патриотическая спартакиада «Долг! Честь! Отечество!». Сначала для ребят провели экскурсию, показали, как организовано несение службы в рядах Вооруженных Сил Республики Беларусь, и даже угостили солдатской кашей.

Спартакиада проходила на свежем воздухе. Парни соревновались в перетягивании каната, подтягивании, отжимании, сборке-разборке автомата, метании гранаты, эстафетах. На различных этапах участникам предстояло научиться быть не только лидерами в своих командах, но и выступать в роли ведомых, оказывать помощь и поддержку товарищам, почувствовать плечо друга и сплотиться. За слаженность, скорость и правильность выполнения заданий начислялись баллы. Первое место завоевали ученики СШ №12, второе ~ СШ №3, третье — гимназии №2. Лучших определили и в индивидуальных зачетах. В качестве подарков ребятам вручили дипломы и сладкие призы.

Организаторами новой формы досуга выступили отдел по образованию горисполкома, городские организации ОО «Белорусский республиканский союз молодежи» и «Белорусская общественная организация ветеранов», в/ч 5530, инспекция по делам несовершеннолетних Новополоцкого ГОВД. Их представители также стали главными гостями диалоговой площадки с юным поколением, которая прошла в рамках спартакиады. Темой обсуждения послужил Год народного единства.



В войсковой части 5530 ребята приобрели полезные навыки, которые нужны защитникам Отечества

## СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ БРСМ И ЛУЧШЕЕ СТОРИС



В торого сентября в клубе «Клякса» для учащихся прошла танцевально-развлекательная программа. Попасть туда можно было бесплатно – по членскому билету БРСМ. На входе дежурили студенты Полоцкого госуниверси-

тета из молодежного отряда охраны правопорядка по взаимодействию с ГОВД.

Желающих отлично провести время и от души потанцевать собралось довольно много. Организаторы подготовили для ребят конкурсы и ро-

зыгрыши. Термокружки, байки, подарочные боксы с промопродукцией союза молодежи можно было выиграть, сделав хорошее фото или селфи с вечеринки и выложив их в социальную сеть Instagram. Еще несколько десятков обладателей призов определились в ходе розыгрышей, которые проводил ведущий программы - активист союза молодежи, учащийся СШ №11 Антон Воробей. Счастливый билет достался ученице СШ№3 Александре Зуевой, которую в торжественной обстановке прямо на вечере приняли в ряды БРСМ. Как отмечает первый секретарь городского комитета Валерия Воронюк, такие мероприятия дарят ребятам не только массу положительных эмоций, но и способствуют развитию корпоративной культуры внутри общественного объединения.

### БЛАГО ТВОРИ



Веселая программа в ЦКРОиР

рамках празднования Дня знаний волонтеры отряда «Доброе Сердце» городского союза молодежи навестили воспитанников социально-педагогического центра и центра коррекционно-развивающего обучения и реабилитации, сформировали подарки для многодетных, малообеспеченных семей. Юные адресаты

были в восторге и по достоинству оценили подарочные наборы.

Частичкой теплоты своих сердец с ребятами также поделились военнослужащие отдельной стрелковой роты в/ч 5530, активисты парламента детей и учащейся молодежи, СШ №14 и 15, Полоцкого государственного университета.

## СПОРТИВНЫЙ АЗАРТ

В канун дня рождения БРСМ в клубе «Кентавр» прощел чемпионат по лазертагу среди работающей молодежи. Активно провести выходные, зарядиться положительными эмоциями и ощутить спортивный азарт собралось 
более полусотни активистов 
из различных учреждений,

предприятий и организаций города.

На «тропу войны» в воскресный день вышло 8 команд. Удача благоволила сборной ОАО «СРСУ-3, г.Новополоцк», которая стала лучшей на этом турнире. На второй ступени пьедестала расположились сотрудники ООО «ЭддиТек», на третьей – филиала «Новопо-

лоцкжелезобетон» ОАО «Кричевцементношифер». Победители получили дипломы и сувениры.

Лазертаг – одно из наиболее популярных развлечений среди новополоцкой молодежи. Планируется даже учредить переходящий кубок, который станет заветным трофеем для участников игры.

### СПЕЛИСЬ!

Какой праздник без песни! В день рождения городской организации активисты союза молодежи собрались на большой караоке-баттл в дискозале Полоцкого госуниверситета. В творческом поединке сошлись участники 21 команды из числа учащейся и студенческой молодежи.

Угадать исполнителя и песню по смайлам, голосу в компьютерной обработке, в обратной записи или назвать сериал по саундтреку к нему для многих оказалось непростой, но увлекательной задачей. Однако с исполнением хитов справились на отлично. Победу праздновала команда «ЭМТЭЭФ» механико-технологического факультета ПГУ. Тем не менее, праздником остались довольны все. Вечер прошел в теплой и дружеской обстановке за чашкой чая со сладостями.



Обладатели второго места турнира по лазертагу – команда ООО «ЭддиТек»

### **BRSMFEST**

В праздничный день в фойе университета развернулся «BRSMfest» с интерактивными площадками, песнями, танцами, флешмобами и презентацией многообразной деятельности городского союза молодежи.

Организацией этого минифестиваля занялась первичная организация ОО «БРСМ» ПГУ с правами районного комитета, а главными гостями стали сами студенты. К слову, эрителей на мероприятии собралось очень много. Юноши и девушки не только с интересом наблюдали за происходящим, но и принимали в нем непосредственное участие. Самые активные получали подарки с логотипом общественной организации.



Мероприятие в фойе ПГУ собрало много гостей